

焦科维奇23个大满贯冠军分布

澳网:10冠(2008年、2011—2013年、2015—2016年、2019—2021年、2023年)
法网:3冠(2016年、2021年、2023年)
温网:7冠(2011年、2014—2015年、2018—2019年、2021—2022年)
美网:3冠(2011年、2015年、2018年)

数字说话

3 这是焦科维奇继2016年和2021年后第三次问鼎法国网球公开赛男单冠军,他成为首位男子网球“三圈全满贯”得主,即在四大满贯每项赛事的夺冠次数均至少3次。

11 过去20次大满贯赛事,焦科维奇拿了11次男单冠军,纳达尔拿到6次,蒂姆、梅德韦杰夫、阿尔卡拉斯各拿1次。

36+ 36岁又20天的焦科维奇超越纳达尔,成为史上年龄最大的法网男单冠军。

焦科维奇手捧冠军奖杯,庆祝夺冠。

法网夺冠成就23个大满贯 男子网坛历史第一人

焦科维奇 三圈全满贯

谁是男子网坛历史第一人?不同的球迷心中会有不同的答案。但如果以大满贯的数量来衡量,塞尔维亚选手焦科维奇已经坐上了男子历史第一人的位置。

北京时间6月12日晨结束的法国网球公开赛男单决赛中,36岁的焦科维奇3:0战胜鲁德,拿下生涯第23个大满贯冠军,就此成为获得大满贯单打冠军次数最多的男选手。此前,他与纳达尔以22个冠军并列第一。这场胜利也让焦科维奇成为网坛历史上第一位在四大满贯赛事中,每一项都至少拿到三次单打冠军的男选手。

过去很长一段时间,“三巨头”焦科维奇、纳达尔、费德勒一直在争夺GOAT(史上最佳)。今年法网第3次捧杯后,焦科维奇也将重返世界第一。如今,无论是大满贯数,还是重大赛事冠军数、世界第一在位时间等,焦科维奇都无愧是历史第一人。

最晚征服的地方,见证历史一冠

一年前,鲁德在罗兰·加洛斯首次打进决赛,最终输给了纳达尔。一年后,鲁德再次打进决赛,却又输给了焦科维奇。

这场男单决赛,24岁的鲁德打了一个完美的开局,首盘一度4:1领先,但这也是他本场比赛仅有的亮点。之后,焦科维奇全面接管比赛,最终以7:6(1)、6:3、7:5锁定胜局,拿下生涯第3个法网冠军。姆巴佩、吉鲁、汤姆·布雷迪以及刚刚宣布退役的伊布等体坛巨星,在罗兰·加洛斯见证了这一历史时刻。

“我在大满贯决赛中打过的3名球员分别是追逐第22个大满贯的拉法(纳达尔),在纽约火力全开的阿尔卡拉斯,以及追逐第23个大满贯的焦科维奇。”3进大满贯决赛带走3个亚军盘子,鲁德笑着说都没法找借口,但大满贯冠军永远是他最大的目标和梦想。

对焦科维奇来说,这个法网冠军意义重大,这是他的第23个大满贯冠军,就此超越纳达尔独居历史第一位。同时,这个冠军也让他成为史上第一位3次赢得“全满贯”的

球员。

四大满贯赛中,法网是焦科维奇最晚征服的地方,直到2016年才拿下首冠。这之前,焦科维奇曾3次打进法网决赛,但挡住他的不是纳达尔就是瓦林卡。

“再次赢得法网冠军、拿到第23座大满贯,我感到无比自豪和感激。法网对我来说一直是四大满贯中最难夺冠的赛事。”即便如此,焦科维奇也总会在大满贯赛中把状态调整到最佳,他说在职业生涯的这个阶段,大满贯是最重要的赛事。

“我要告诉所有的年轻人,我也曾是一个梦想赢得温布尔登和成为世界第一的7岁小男孩,我感觉有创造自己命运的能量。”颁奖仪式上,焦科维奇说要永远活在当下,忘掉过去,如果想要更美好的未来,就必须去相信它、创造它。

被叫“GOAT”?

“叫我诺瓦克,我喜欢我的名字”

过去很长一段时间,“三巨头”间的位次总是变化的。12日晨过后,如今的顺序变为焦科维奇、纳达尔和费德勒,而这也很可能是最后一次动

态排序,焦科维奇已牢牢坐稳了“GOAT”位置。

第3次法网捧杯后,焦科维奇的大满贯数反超纳达尔(22个)来到23个,也拉大了与费德勒(20个)的差距。作为GOAT评比中最重要的一项,焦科维奇已领先了一个身位。

焦科维奇夺冠后,刚刚做完左腰肌关节镜手术的纳达尔也送上了祝福,“祝贺诺瓦克取得这一惊人的成就。23个大满贯在几年前还是一个无法想象的数字,而你做到了,与你的家人、团队一起享受吧。”

夺冠的同时,焦科维奇本周也将重返世界第一。这之前,他在这一位置上的时间已创纪录达到387周,这个数字接下来还将继续被改写。

此外,在重大冠军(大满贯、大师赛、ATP总决赛、奥运会)数上,焦科维奇已拿到67个,纳达尔、费德勒的这一数据分别是59个和54个。更重要的是,焦科维奇的38个大师赛冠军实现了“双圈金大师(9站大师赛均至少夺冠两次)”伟业。

12日晨接受采访时被问及是否可以称之为“GOAT”时,焦科维奇笑着说,“你可以称呼我诺瓦克,我喜欢我的名字。”焦科维奇说会把GOAT

作为大家对他所有成就的赞美,但不想说自己就是有史以来最伟大的球员,“这对所有为我们铺平道路的伟大冠军都是不尊重的,我把这个讨论留给其他人。”

谈到三巨头间的竞争,焦科维奇对费德勒和纳达尔充满敬意,“费德勒和纳达尔定义了我是怎样的一位球员,他们对此作出了贡献,这要归功于我们之间的竞争和对决,以及我用来自思考如何打败他们所花的时间。”焦科维奇说,过去15年时间,费德勒和纳达尔在网球领域占据了他思想的一部分。

三巨头中,费德勒已于2022年9月退役,纳达尔也在法网前宣布2024年或是其生涯最后一个赛季。可以预见的是,“三巨头”中年纪最小的焦科维奇势必会坚持到最后,历史也将被继续改写。焦科维奇12日晨再度表示,这个法网冠军证明他仍然能够打出有质量的网球,“我对自己的能力有着巨大的信心。”

据新华社、中新网、《新京报》

苏炳添提前结束2023赛季 全力备战巴黎奥运

新华社广州6月12日电 中国短跑运动员苏炳添12日在社交媒体宣布,由于身体原因,决定不参加即将开始的世锦赛和亚运会田径项目选拔赛,并提前结束2023赛季。

苏炳添透露,多年积累的伤病和得流行病后身体机能的变化,给自己今年的备战带来许多困难。“自从身体在训练中出现不良反应,队伍为我进行了一系列的检查与测试,并积极地向各方咨询、寻求帮助。最终,经过专家建议与团队协商,为了能够更好地延长竞技运动生涯,我不得不放弃今年的比赛,进行一段时间的休息与调整。”他写道。

苏炳添表示,自己将持续关注布达佩斯世锦赛和杭州亚运会中国队的表现,为队友们加油、喝彩。他自己则将目标瞄准一年后的巴黎奥运会:“我也不会停下逐梦的脚步!我会利用这段时间积极恢复,全力以赴地备战2024巴黎奥运会。”

中国田协相关负责人表示:“中国田协对苏炳添的决定表示理解和尊重,并将继续不遗余力做好后续服务保障工作。对于苏炳添这样一名自律刻苦、敢于拼搏、为国争光的优秀运动员,我们期待他在充分休整后,以更好的状态重返赛场。”

今年8月苏炳添将年满34岁,他是中国首位突破10秒大关的男子百米运动员。东京奥运会上,苏炳添以9秒83的成绩改写亚洲纪录,历史性地闯入男子100米决赛。他还帮助中国男子4×100米接力队获得东京奥运会铜牌。

U20男足世界杯 乌拉圭夺得冠军

新华社阿根廷拉普拉塔6月11日电 2023国际足联U20男足世界杯决赛11日晚在位于阿根廷东部的拉普拉塔体育场举行,乌拉圭队以1:0战胜意大利队夺冠。

第86分钟,罗德里格斯头球破门,为乌拉圭队打入制胜球。这是乌拉圭队首次夺得U20男足世界杯冠军。

在当天早些时候进行的第三名争夺战中,以色列队以3:1战胜韩国队,获得季军。

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★张店顽皮小朵童装行丢失装修押金收据,号码:9921287,声明作废。
★高京博丢失淄博桓荣置业有限公司开具的齐韵韶苑10-1-1702山东增值普通发票,号码:06397763,金额:420000,声明作废。
★陈军华(身份证号码:370305196409210011)丢失兰陵股份0024370股票确认单,丢失红日化工0024911股票确认单,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。